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СЕРВІСИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ

 Одним  із  найбільш  важливих  чинників  адаптації  іноземного

студента  в  освітянському  просторі  –  володіння  мовою країни,  в  котрій

студент здобуває вищу освіту. І якщо років 20 назад опанування іноземної

мови  було  суттєвою  перешкодою  на  шляху  до  здобуття  знань,  то  на

сьогоднішній день це лише питання часу і наявності гаджету. Зараз існує

чимало платформ, сервісів і додатків, за допомогою яких можна вивчати

іноземні мови, знаходячись у будь-якому куточку світу. Найголовніше те,

що кожен із сервісів унікальний і пропонує свій підхід до вивчення мови,

тому кожен може вибрати найбільш зручний для себе метод і опановувати

мову комфортно та продуктивно. 

У цій статті ми зібрали збірку безкоштовних сервісів для вивчення

іноземних  мов,  які  варті  уваги.  Також  проаналізуємо  їх  функціонал  і

з’ясуємо актуальність використання.

Розпочнемо з  дуже відомого  сервісу  Duolingo [3]. Наразі  додаток

пропонує до вивчення біля 35 мов і з кожним роком список доступних до

вивчення  мов  росте.  Duolingo пропонує  навчання  у  вигляді  гри.  Курс

вивчення мови складається з рівнів, кожен рівень має свою тему. Кожна

тема має певну кількість уроків, в кожному уроці є теоретичний матеріал і

практика.  Практика  складається  з  невеликих  завдань,  наприклад,

перекласти  слово  чи  фразу,  прослухати  аудіозапис  і  відтворити  почуте,

встановити відповідність слово-переклад та багато інших не менш цікавих

задач.

Кожен  рівень  використовує  матеріал  опанований  у  попередніх

рівнях, тому, не пройшовши, наприклад, перший рівень неможливо буде
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перейти до другого. За кожен правильно виконаний урок нараховуються

бали,  за  допомогою яких  можна  буде  відкривати  додаткові  можливості

сервісу:  практика  мови  завдяки  спілкуванню  з  іншими  користувачами,

різні цікаві історії та бонуси.

Також Duolingo пропонує онлайн лекції та відеоуроки, матеріали та

методології для викладачів і словник з підтримкою всіх мов, які входять до

самого додатку. Єдиним недоліком для не англомовних користувачів може

стати те, що більшість курсів дають інформацію англійською.

Такий сервіс це чудовий вибір, для студентів, які хочуть в цікавому

форматі вивчати мову та отримувати знання для використання у реальних

ситуаціях, а не просто банально заучувати часто вживані фрази. Завдяки

Duolingo студенти  мають  можливість  вивчити  мову  швидко  і  одразу

почати  використовувати  набуті  знання  у  повсякденному  житті,  що

допоможе якнайшвидше адаптуватися  і  почати  отримувати навички для

опанування професії.

Наступний цікавий сервіс для вивчення мов –  Hello Talk  [4].  Цей

додаток дає можливість вивчати мови за допомогою мовного обміну. Все,

що необхідно – завантажити додаток та зареєструватись. Обираєте мову,

якою володієте і яку хочете вивчати. А далі додаток пропонує партнерів, з

якими користувач може почати вивчати мову. Зміст цього сервісу такий,

що  користувачі  можуть  оволодіти  мовами  безпосередньо  за  допомогою

носіїв цих мов. Таким чином можливо не тільки вивчити практичну мову, а

й набути або вдосконалити свої навички викладання.

Сервіс дозволяє знайти партнерів за будь-якими параметрами: рідна

мова, місто, країна. По суті, це як простий месенджер для спілкування, але

з  багатьма  корисними функціями для вивчення  іноземних мов.  Додаток

підтримує  можливість  переводу,  виправлення,  транслітерації  та

відтворення вимови безпосередньо всередині чату. Також, у користувачів є

можливість  відправляти  голосові  повідомлення  та  спілкуватися  по

відеозв’язку.
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Ще одна крута можливість  Hello Talk – публікування постів. Така

функція дає можливість викладати в профілі цікаву інформацію або просто

ділитися своїми захопленнями і тим самим знаходити однодумців.

Hello Talk – це ідеальний вибір для студентів, які прагнуть не тільки

вивчити  іноземну  мову,  а  й  завести  нові  знайомства.  Такий  спосіб

вивчення  іноземних  мов  може  дуже  допомогти  при  адаптації  у  новій

країні, адже студенти мають можливість знайти людей тієї ж країни, в якій

отримують вищу освіту і не тільки вивчити мову, а й надалі підтримувати

спілкування.

Ще одна незвичайна платформа для вивчення мов –  Coffee Break

Languages [2]. Цей сервіс надає доступ до великої бібліотеки подкастів. На

сьогоднішній  день  доступні  подкасти  на  семи  мовах:  французька,

італійська, китайська, німецька, іспанська, англійська та шведська. Також

додаток  пропонує  розділ  обговорень,  де  можна  спілкуватися  з  іншими

користувачами та аналізувати прослухані подкасти.

Великою перевагою є те, що такі подкасти можна слухати будь-де і

будь-коли.  Додаток  має  великий  вибір  тем  і  з  кожним  випуском  теми

стають складніші, завдяки цьому поглиблюються знання мови [1].

Coffee Break Languages має ще додаткові  платні  сервіси:  курси та

читацькі  клуби.  Ці  розширення  дають  більш  детальне  вивчення  мови,

структурований  розбір  граматики,  вимови  та  лексики,  а  також  онлайн

заняття з викладачами.

Такий спосіб вивчення іноземних мов підійде не кожному, але він

цілком  може  допомогти  в  опануванні  мови  на  розмовному  рівні.  Для

студентів цей додаток може бути корисним в якості розширення світогляду

та вдосконалення навичок сприймання мови на слух.

Для вивчення мов на базовому рівні можна скористатися Lingvist [1].

Цей додаток пропонує до вивчення чотири мови:  англійську,  іспанську,

французьку та німецьку. Це гарний варіант для вивчення базового набору

розмовних фраз, але, на жаль, для поглибленого вивчення цей сервіс не
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буде корисним.

Перед  початком  використання,  за  допомогою  невеличкого  тесту,

користувач  визначає  свій  рівень  володіння  мовою.  Далі,  додаток  сам

підбирає  програму  і  завдання.  Завдання  мають  різний  характер:

аудіювання,  складання  словосполучень,  перевірка  правильності  вимови

тощо.

Цей  сервіс  має  кілька  недоліків.  Без  платної  підписки  обмежена

кількість  завдань  в  день  та  немає  можливості  вивчати  мову  більш

інтенсивно. Також, без підписки не зберігаються дані про прогрес, але на

вивчення мови це не сильно впливає.

Тож,  цей  сервіс  цілком  непоганий  варіант  для  початку  вивчення

іноземної мови. Для студентів він може задати дуже хороший старт і дати

впевнену базу для подальшого вивчення мови. Але все ж таки цей сервіс

надасть більше користі у поєднанні з іншими додатками.

Отже, можемо зробити висновок, що зараз існує велике різноманіття

сервісів,  які  надають  безкоштовну  можливість  для  вивчення  іноземних

мов. І при правильному використанні цих можливостей іноземні студенти

мають  шанс  якісно  і  швидко  пристосуватись  до  навчання  іноземною

мовою та покращити засвоєння матеріалу при здобутті вищої освіти.
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